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Sehr geehrter Kunde, 

wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Gerätes. Lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfältig durch und 
befolgen Sie diese, um möglichen Schäden vorzubeugen. Für Schäden, die durch Missachtung der Hin-
weise und unsachgemäßen Gebrauch entstehen, übernehmen wir keine Haftung.

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu 

machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen 
können.

• Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre Gewährleistung auf Defekt bei sachgemäßem Ge-
brauch. 

• Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine ander-
weitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des 
Produktes.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verlet-
zungsgefahr! Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig und führen Sie Reparaturen nie selber 
aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder den Fall aus bereits ge-
ringer Höhe beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
• Lassen Sie keine Gegenstände aus Metall in dieses Gerät fallen.
• Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf dieses Gerät.
• Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen Tuch.
• Blockieren Sie nicht die Belüftungsöffnungen.
• Verwenden Sie ausschließlich vom Hersteller oder vom qualifizierten Fachhandel empfohlenes 

Zubehör.

Die Gewährleistung verfällt bei Fremdeingriffen in das Gerät.

Kleine Objekte/Verpackungsteile (Plastikbeutel, Karton, etc.): 
Bewahren Sie kleine Objekte (z.B. Schrauben und anderes Montagematerial, Speicherkarten) und Ver-
packungsteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf, damit sie nicht von diesen verschluckt werden 
können. Lassen Sie kleine Kinder nicht mit Folie spielen. Es besteht Erstickungsgefahr!

Transport des Gerätes:
Bitte bewahren Sie die Originalverpackung auf. Um ausreichenden Schutz beim Transport des Gerätes 
zu erreichen, verpacken Sie das Gerät in der Originalverpackung.

Reinigung der äußeren Oberfläche: 
Verwenden Sie keine flüchtigen Flüssigkeiten, wie Insektensprays. Durch zu starken Druck beim Abwi-
schen können die Oberflächen beschädigt werden. Gummi- oder Plastikteile sollten nicht über einen 
längeren Zeitraum mit dem Gerät in Kontakt sein. Nutzen Sie ein trockenes Tuch.
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Technische Daten

Artikelnr. 10029755

Stromversorgung DC 5V (Netzteil für AC 220-240V, 50-60Hz im Lieferumfang 
enthalten)  / Akku

Lieferumfang Gerät, Netzteil, Schultergurt, Bedienungsanleitung

Bedienelemente

Display 1 9 USB-Ladeanschluss (5V 1A)

MENU (drücken)/ Mikrofonlautstärke +/- 2 10

Anschluss für Mikrofon 1 3 11 Line-In Anschluss

Anschluss für Mikrofon 2 4 12 LED-Statusleuchte (rot=lädt; grün=geladen)

POWER/INPUT (Eingangswahlschalter) 5 13 Netzteilanschluss

Lichtmodus 6 14

SD-Slot 7 15 VOLUME (Lautstärkeregler)
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Funktionen
Generell

• Schalten Sie das Gerät mit POWER/INPUT ein. Zum Ausschalten gedrückt halten.
• Wählen Sie durch mehrfaches Drücken von INPUT die gewünschte Eingangsquelle (USB/SD/LINE/

BT)
• Nutzen Sie die FUNCTION+/- Tasten, um die Beleuchtungsintensität und -Farbe, sowie die Laut-

stärke von Mikrofon- und Gitarrensignal zu steuern.
• Drücken Sie MENU mehrfach für den Zugang zu den Optionen BR (Brightness), BA (Bass), TB (Treb-

le), 1u (Mic Vol), 2U (Guitar Vol), BO (Light model), DL (Delay) und EC (Echo). 
• Verändern Sie die Parameter jeweils mit FUNCTION +/-.

BT - Wiedergabe

• Drücken Sie mehrfach INPUT, um den BT-Modus auszuwählen.
• Aktivieren Sie BT auf dem Gerät, das Sie verbinden möchten und suchen Sie nach dem Gerät na-

mens „THUNDERSTORM“ und verbinden Sie.
• Spielen Sie die Musik auf dem verbundenen Gerät ab. Die Steuerung der Musik-Wiedergabe ge-

schieht über Ihr verbundenes Gerät. Sie können die Lautstärke über das verbundene Gerät  oder 
über den Lautstärke-Regler des Lautsprechers einstellen.

Speaker Pro App

Laden Sie die App Speaker Pro App aus dem App Store 
oder von Google Play herunter und installieren Sie sie auf 
Ihrem Smartphone oder Tablet.

Starten Sie nach erfolgreicher Installation die App. Es er-
scheint das Hauptmenü:

Tippen Sie zunächst auf BT (5) und verbinden Sie im nächs-
ten Schritt mit dem THUNDERSTORM.

5
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4 8
1 BT Wiedergabe
2 USB-Wiedergabe
3 Licht- und Farbsteuerung 

Helligkeit und Blinkmod.
4 Radio (FM)
5 BT-Verbindung
6 Line-In-Eingang/stumm

7 Einstellungen: 
Equalizer, Lautstärke, 
Mikrofoneingang

8 SD-Karte (Anleitung 
siehe USB-Wieder-
gabe)
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Menü:

BT-Wiedergabe
Öffnen Sie die BT-Musiksteuerung 
mit . Tippen Sie auf „Pick Songs 
to Play“, um aus Ihrer Medien-
bibliothek eine Playliste zusam-
menzustellen und über den 
Thunderstorm wiederzugeben.

Editieren Sie Playlisten oder 
durchsuchen Sie Ihre Musiksamm-
lung im Fenster „Songs“. Tippen 
Sie auf „Done“ zum zurückkehren.

  

USB-Wiedergabe: 
Beim Einstecken eines USB-Sticks 
drücken Sie die Taste . Um eine 
Titel auszuwählen und M u s i k 
wiederzugeben, drücken Sie Play. 
Sie gelangen zur Wiedergabesteu-
erung, wo Sie „Pause“, „Wiederga-
be“, „Titel vor“, „Titel zurück“ be-
dienen und die Lautstärke regeln 
können. Mit „List“ zur USB-Liste 
zurückkehren.

SD-Karte: Bedienung wie bei USB

Lichtsteuerung: Steuern Sie hier 
die Illumination des Thunder-
storms. Wählen Sie im Hauptfens-
ter eine Farbe und stellen Sie die 
Helligkeit ein, oder wählen Sie 
unter „Profiles“ eine von 12 verfüg-
baren Voreinstellungen aus:

  



   

6

Radio
Die Taste  drücken, um in den Raidobetrieb (FM) 
zu gehen. Drücken Sie die Taste SCAN, um automa-
tisch nach Sendern zu suchen. Mit den Tasten  
manuell nach Sendern suchen. Mit den Tasten  
Feineinstellungen vornehmen. Mit der Taste TU-
NER können Sie die Radiosender einstellen. Dre-
hen, um Frequenzen zwischen 87.5 MHz und 108 
MHz.

 

Öffnen Sie das Line-In-Menü, um den Line-In bei 
Bedarf stumm zu schalten:

Taste drücken, um in die Einstellungen zur BT-
Kopplung zu gelangen.
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Klangeinstellungen: 
Drücken Sie die Taste  , um in die Klangeinstel-
lungen zu gelangen.

MUSIC drücken, um die Lautstärke, den Bass und 
die Höhen zu regeln. Es gibt 4 voreinstellte EQ-
Modi: Pop, Klassik, Jazz oder Rock. Sie können auch 
G-EQ drücken, um im Grafikequalizer die gewün-
schen Einstellungen vozunehmen. 
Mit der Taste MICROPHONE drücken, um  das 
Echo, die Mikrofonlautstärke, Verzögerung, Mikro-
fonpriorität und Mikro-DSP einzustellen.

Es gibt 5 veschiedene Mikro-DSP-Effekte: 
KTV (Karaoke), CAVE (Höhle), HALL (Halle), STADI-
UM (Stadion)

Weiter Einstellungen sind
• MIX VOLUME (BYPASS oder EFFECT-

Modus - zum Einstellen rechts oder links 
wischen)

• ECHO: Dämpfung (ATTENUATION) oder 
Verzögerung (DELAY) einstellen.

• REVERB: DRY (trocken), WET (nass), 
WIDTH (Breite), ROOMSIZE (Raumgröße), 
DAMPING (Dämpfung)

• VOICE CHANGE: PITCH (Höhe) oder FOR-
MANT 

• HOWLING CONTROL. FREQUENCY SHIF-
TER (Frequzenzwechseler), HOWLING 
(Rückkopplung), PRECISE (präzise), MAS-
SIVE (stark)
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Hinweise zur Entsorgung
Befindet sich die diese Abbildung (durchgestrichene Mülltonne auf Rädern) auf dem 
Produkt, gilt die Europäische Richtlinie 2012/19/EU. Diese Produkte dürfen nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Informieren Sie sich über die örtlichen Re-
gelungen zur getrennten Sammlung elektrischer und elektronischer Gerätschaften. 
Richten Sie sich nach den örtlichen Regelungen und entsorgen Sie Altgeräte nicht über 
den Hausmüll. Durch die regelkonforme Entsorgung der Altgeräte werden Umwelt und 
die Gesundheit ihrer Mitmenschen vor möglichen negativen Konsequenzen geschützt. 
Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.

Konformitätserklärung
Hersteller: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland

Dieses Produkt entspricht den folgenden Europäischen Richtlinien:
2011/65/EU (RoHS)
2014/53/EU (RED)

Die vollständige Konformitätserklärung des Herstellers finden Sie unter folgenden 
Link.
Scannen Sie dazu diesen QR-Code oder geben Sie die URL ein.

use.berlin/10029755
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Dear Customer,

Congratulations on purchasing this product. Please read and follow these instructions, in order to avoid 
damaging the item. We do not cover any damages that may arise from improper use of the item or the 
disregard of the safety instructions.

Important Safety Advice
• Read all instructions before using.
• To protect against a fire, electric shock or personal injury, do not immerse cord, electric plugs or device 

in water or other liquids.
• Do not expose the appliance to extreme temperatures. The appliance shall be used in moderate cli-

mates.
• The use of attachments that are not recommended by the appliance manufacturer may result in fire, 

electric shock or personal injury.
• Do not open the unit by removing any cover parts. Do not attempt to repair the unit. Any repairs or 

servicing should be done by qualified personell only. 
• Only qualified persons may perform technical work on the product. The product may not be 

opened or changed. The components cannot be serviced by the user. The manufacturer is not respon-
sible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications.

• The appliance is not a toy. Do not let children play with it. Never let children insert foreign objects into 
the appliance.

• Never clean the surface of the device with solvents, paint thinners, cleansers or other chemical prod-
ucts. Instead, use a soft, dry cloth or soft brush.

• Save these instructions.

Small objects

Keep small objects (i.e. screws, mounting material, memory cards etc.) and packaging out of the range of 
children. Do not let Children play with foil. Choking hazard!

Transporting the device

Please keep the original packaging. To gain sufficient protection of the device while shipment or transporta-
tion, make sure to put it back in its original packaging.

Cleaning the surface

Do not use any volatile liquids, detergents or the like. Use a clean dry cloth.
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Technical Data

Item No.. 10029755

Power supply AC 100-240 V ~50-60 Hz mains

Acope of delivery Device, AC/DC adaptor, shoulder strap, manual

Controls

Display 1 9 USB charging slot (5V 1A)

FUNCTION / +/- 2 10  Play/Pause (In FM mode, hold for 3 sec-
onds the device will enter into automa
tic scan).

MIC1: Microphone signal input. 3 11 LINE input/FM ANT

MIC2: Microphone signal input 4 12 Charge status LED  (red=charging; green=fully 
charged)

POWER/INPUT 5 13 DC 15V in

LIGHT/MODE (Light mode selection & 
switch on/off button) 

6 14  Next song

SD card slot 7 15 VOLUME -/+ & EQ PUSH: Master volume 
adjustment&EQ selection button&
PUSH knob enter menu Previous song 8
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Functions
General functions

• Press POWER/INPUT to switch the device on. Hold for standby.
• Press INPUT repeatedly to select the desired input (USB / SD / LINE IN / BT)
• Press FUNCTION+/- to change the illumination and adjust the MIC and guitar volume levels.

• Press MENU repeatedly for accessing the options BR (brightness), BA (bass), TB (treble), 1u (Mic Vol), 
2U (Guitar Vol), BO (light model), DL (delay) und EC (echo).

Adjust each value with FUNCTION +/-

BT - Playback

• Press INPUT to select BT mode.
• Acitvate BT on your smartphone/tablet and pair with THUNDERSTORM.
• Use your BT device to navigate through your media library.

Speaker Pro App
Download the Speaker Pro App app from the App Store or from 
Google Play and install it on your smartphone or tablet.

Launch the app. The main screen will appear:

Tap on the BT icon first to connect the app with the device.

5

6

7

1

2

3

4 8

1 BT music play
2 USB card play
3 Light control colour, 

brightness and light 
flash mode

4 FM radio
5 Control BT connect
6 Line In input - mute

7 Equalizer,volume 
adjustment for music, 
Microphone input.

8 SD card(The instruction 
for SD card play is as 
same as USB card play)
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Menu

BT music play
Press  to enter into BT Music 
play page, Press „Pick songs to 
play“ to Pick Song page to choose 
the song you want to play, press 
„Done“ to return to BT Music play 
page, also you can operate pause, 
play, backward, forward &
volume adjustment, repeat, ran-
dom play. Press „Back“ to return 
to the main page.

  

USB card play: 
When inserting a USB into the 
speaker, press . to enter the USB 
Card play page. To choose a song 
and play music on the USB card, 
press „Play“ to enter into the play 
control page ,where you can oper-
ate pause, play, backward, for-
ward & volume adjustment. Press 
„List“ to return to USB list page, 
press „Back“ to return
to the main page.

SD card: Operation same as USB

Press  to enter into Light Control 
page, you can select any colour to 
show the light colour on the 
speaker, as well as adjust the 
brightness of the light. To go back
to main page, press < in the left 
corner.
Press „Profiles“ to enter into Light 
Effect mode page, you can choose 
from a total of 12 pre-set light ef-
fect modes. To return to Light Con-
trol page, press „Light“ in the left 
corner.:
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Radio
Press  to enter into FM radio mode, 
press SCAN to enter into radio program
automatic scan. Press  for radio pro-
gram manual scan  Top and bottom
trimming, Turn the TUNER button radio 
station can be adjusted. Slide around to
adjust radio frequency between 
87.5MHz~108.0MHz..

 

Press  to enter into Line IN input page, 
press  to mute music. Press  to insert 
a line continue play. Press „Back“ to main 
page.
(7) Equalizer and Volume Adjustment:

Press to enter into BT Control connection 
page, then click „Speaker
Pro BLE“ to connect to the speaker.
(6)Line In input - mute
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Press  to enter the Sound Set page to adjust the 
music and microphone volume.
Press MUSIC to adjust the volume, bass and tre-
ble. There are 4 pre-set EQ modes to choose from: 
Pop, Classical, Jazz or Rock. You can also press 
G-EQ to access the graphic equalizer to set up 
your preferred equalizer specification.
Press MICROPHONE to adjust ECHO, MICRO-
PHONE VOLUME, DELAY, MIC PRIORITY and MIC 
DSP.
(8) Under the MIC DSP function, there are 5 DSP 
modes to choose from: KTV, CAVE, CONCERT, 
HALL or STADIUM. Here you can also adjust the 
following functions:
MIX VOLUME: Adjust BYPASS and/or EFFECT 
mode. Swipe left and right to adjust. ECHO: Adjust 
ATTENUATION and/or DELAY mode.
REVBER: Adjust DRY, WET, WIDTH, ROOM and/or 
DAMPING mode.
VOICE CHANGE: Adjust PITCH and/or FORMANT 
mode.
PITCH SHIFTER: Adjust KEY mode. HOWLING 
CONTROL: There are 4 options to choose from: 
FREQUENCY SHIFTER, HOWLING, PRECISE or 
MASSIVE.
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Environmental Concerns
According to the European waste regulation 2012/19/EU this symbol on the product or 
on its packaging indicates that this product may not be treated as household waste. In-
stead it should be taken to the appropriate collection point for the recycling of electrical 
and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 
prevent potential negative consequences for the environment and human health, which 
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. For more 
detailed information about recycling of this product, please contact your local council or 
your household waste disposal service.

Declaration of Conformity
Manufacturer: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany.

This product is conform to the following European directives:
2011/65/EU (RoHS)
2014/53/EU (RED)

The complete declaration of conformity of the manufacturer can be found 
at the following link.
Scan this QR code or enter the URL.

use.berlin/10029755
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Cher client, 

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce nouvel appareil. Veuillez lire attentivement les instruc-
tions suivantes afin d’éviter d’éventuels dommages.

Avertissement

• Ce mode d’emploi a pour but de vous familiariser avec les fonctionnalités du produit. Conservez-le 
soigneusement afin de pouvoir vous y référer ultérieurement.

• L’achat de ce produit vous donne droit à deux ans de garantie sur les pannes et défauts en condi-
tions d’utilisation normale. 

• Utilisez le produit exclusivement aux fins prévues. Une utilisation différente pourrait causer des 
dommages au produit ou dans son environnement.

• Tout démontage remet en cause la sécurité de l’appareil. Attention, danger de blessure ! N’ouvrez 
jamais le produit de votre propre chef et n’effectuez jamais les réparations vous-même!

• Manipulez le produit avec précaution. Les coups et chocs ainsi que les chutes, même d’une faible 
hauteur, peuvent l‘endommager.

• Tenez le produit éloigné des sources d’humidité et de forte chaleur.
• Ne faites tomber aucun objet métallique dans cet appareil.
• Ne posez aucun objet lourd sur cet appareil.
• Nettoyez l’appareil uniquement avec un chiffon sec.
• N’obstruez pas les ouvertures d’aération.
• Utilisez exclusivement des accessoires recommandés par le fabricant ou un professionnel qualifié.

La garantie expire en cas d’intervention étrangère sur l’appareil.
Petits éléments / éléments d’emballage (sacs en plastique, cartons, etc.): 
S’assurer que les petits éléments (par exemple vis, matériel de montage) et éléments d’emballage 
soient conservés hors de la portée des enfants pour éviter les risques d‘étouffement. Ne pas laisser les 
enfants jouer avec les emballages plastiques, ils peuvent s’asphyxier !

Transport de l’appareil :
Veuillez conserver l’emballage d‘origine. Pour garantir la meilleure protection de l’appareil lors de son 
transport, veuillez le remettre dans son emballage d’origine.

Nettoyage des surfaces externes : 
Ne pas utiliser de liquides volatils tels que le spray insecticide. Une pression trop forte lors de l’es-
suyage peut endommager les surfaces. Les matières en plastique ou en caoutchouc ne doivent pas 
rester en contact avec l’appareil pendant une période prolongée. Utiliser un chiffon sec.



   

18

Fiche technique

Numéro d’article 10029755

Alimentation DC 5V (adaptateur secteur inclus pour AC 220-240V, 50-60Hz) / Bat-
terie

Livraison Appareil, Adaptateur secteur, Sangle de portage, Mode d’emploi

Eléments de commande

Écran 1 9 Port de recharge USB (5V 1A)

FUNCTION / +/- 2 10

Prise micro 1 3 11 Prise Line-In

Prise micro 2 4 12 LED d’état (rouge = en charge ; vert = chargé)

POWER/INPUT (sélecteur d’entrée) 5 13 Prise d’adaptateur secteur

Light mode 6 14

Slot SD 7 15 VOLUME / EQ Push

8

+
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EQ PUSH

- +
MIC VOLUME
MENU PUSH

-

MIC 1
LINE IN
FM ANT DC 13.5V

POWER
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LIGHT
MODE
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USB

APP: 
Speaker Pro

MIC 2
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Fonctions
Générales

• Allumez l’appareil en appuyant sur POWER/INPUT. Pour éteindre maintenez appuyé.
• En appuyant plusieurs fois sur INPUT choisissez la source d’entrée souhaitée (USB/SD/LINE/BT)
• Utilisez les touches FUNCTION+/- pour contrôler l’intensité du rétroéclairage et sa colorimétrie 

ainsi que le volume des micros et du signal de la guitare.
• Appuyez plusieurs fois sur MENU pour accéder aux options BR (Brightness), BA (Bass), TB (Treble), 

1u (Mic Vol), 2U (Guitar Vol), BO (Light model), DL (Delay) et EC (Echo). Modifiez à chaque fois les 
paramètres avec  FUNCTION +/-.

Lecture BT

• Appuyez plusieurs fois sur INPUT pour sélectionner le mode BT.
• Activez aussi BT sur l’appareil que vous souhaitez connecter et recherchez l’appareil nommé 

„THUNDERSTORM“ puis connectez-vous.
• Lancez la lecture de musique depuis l’appareil connecté. Le contrôle de la lecture de musique se 

fait depuis l’appareil connecté. Vous pouvez régler le volume de lecture depuis l’appareil connecté 
ou en utilisant le contrôle du volume des haut-parleurs du Thunderstorm.

Application Speaker Pro

Téléchargez l’application Speaker Pro sur l’App Store ou 
Google Playstore et installez-la sur votre smartphone ou 
votre tablette.
Une fois l’installation réussie, démarrez l’application. Le 
menu principal apparaît :
Appuyez d’abord sur BT (5) et connectez-vous au THUN-
DERSTORM à l’étape suivante.

5

6

7

1

2

3

4 8

1 LectureBT  
2 Lecture USB 
3 Contrôle de l’éclairage 

et de la couleur 
4 Radio FM
5 Connexion BT
6 Entrée de ligne / fonc-

tion muet

7 Paramètres : Égaliseur, 
Volume, Entrée de micro 
Luminosité et mode 
clignotant.

8 Carte SD (Pour obtenir 
des instructions, voir 
lecture par USB.)
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Menu

Lecture par BT
Ouvrez le contrôle de musique BT 
avec le bouton  Appuyez sur 
„Choisir des titres à lire“ pour créer 
une liste de lecture à partir de 
votre bibliothèque multimédia.
Compilez une liste de lecture et li-
sez-les sur le Thunderstorm.
Modifiez vos listes de lecture ou 
parcourez votre collection de mu-
sique dans la fenêtre „Songs“. Ap-
puyez sur „Terminé“ pour revenir 
en arrière.   

Lecture par USB: 
Lorsque vous insérez une clé USB, 
appuyez sur le bouton . . Pour 
sélectionner un titre et écouter de 
la musique, appuyez sur Play.
Vous accèderez aux commandes 
de lecture, où vous pourrez utiliser 
les commandes “pause”, “lecture”, 
“titre suivant”, “titre précédent”, et 
pourrez contrôler le volume. Re-
tournez à la liste USB avec “List”.

Carte SD : Même fonctionnement 
que pour USB.

Contrôle de l’éclairage : contrôlez 
l’éclairage du Thunderstorm ici.
Dans la fenêtre principale, choi-
sissez une couleur et réglez la 
luminosité, ou choisissez l’un des 
12 préréglages disponibles sous 
“Profils” :
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Radio
Appuyez sur le bouton  tpour passer en 
mode radio (FM). Appuyez sur le bouton 
SCAN pour rechercher automatiquement 
les stations.
Recherchez les stations manuellement 
avec les boutons .
Effectuez les réglages fins avec les bou-
tons  Le bouton TUNER vous permet 
de régler les stations de radio. Tournez-le 
pour accéder aux fréquences entre 87.5 
MHz et 108 MHz.  

Ouvrez le menu Line-In pour mettre Line-
In en muet si besoin.

Appuyez sur le bouton pour accéder aux 
paramètres d‘appairage BT.
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Réglages du son

Appuyez sur le bouton  pour accéder aux ré-
glages du son.
Appuyez sur MUSIC pour régler le volume, les 
graves et les aigus. Vous disposez de 4 préré-
glages d’égaliseur : Pop, Classique, Jazz ou Rock. 
Vous pouvez aussi appuyer sur G-EQ pour effec-
tuer vos réglages à partir de l’égaliseur graphique. 
Appuyez sur le bouton MICROPHONE pour régler 
l’écho, le volume du micro, le délai, la priorité du 
micro et le DSP du micro.

Vous disposez de 5 effets DSP pour le micro : 
KTV (Karaoké), CAVE (Cave), HALL (Halle), STA-
DIUM (Stade)
Voici les autres réglages 

• VOLUME MIX (BYPASS ou mode EFFET - 
pour accéder au réglage balayez vers la 
droite ou vers la gauche)

• ECHO : réglage de l’atténuation ou du 
retard (DELAY).

• REVERB: DRY (sec), WET (humide), 
WIDTH (largeur), ROOMSIZE (taille de la 
pièce), DAMPING (atténuation)

• VOICE CHANGE: PITCH (hauteur) ou FOR-
MANT 

• HOWLING CONTROL. FREQUENCY 
SHIFTER (sélecteur de fréquence), HOW-
LING (retour), PRECISE, MASSIVE (fort)

.
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Conseils pour le recyclage
Le pictogramme ci-contre apposé sur le produit signifie que la directive européenne 
2012/19/UE (DEEE) s‘applique (poubelle à roues barrée d‘une croix). Ces produits ne 
peuvent être jetés dans les poubelles domestiques courantes. Renseignez-vous concer-
nant les règles appliquées pour la collecte d’appareils électriques et électroniques. Confor-
mez-vous aux réglementations locales et ne jetez pas vos anciens produits avec les ordures 
ménagères. Le respect des règles de recyclage des vieux produits aide à la protection de 
l’environnement et de la santé de votre entourage contre les conséquences négatives pos-
sibles. Le recyclage des matériaux aide à réduire l’utilisation des matières premières.

Déclaration de conformité
Fabricant : Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne

 Ce produit  est conforme aux directives européennes suivantes :
2011/65/UE (RoHS)
2014/53/UE (RED)

Le lien suivant vous permettra de consulter la déclaration de conformité 
complète du fabricant.
Scannez ce code QR ou saisissez l’URL.

use.berlin/10029755
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